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HITLEROVE  ORLIE  HNIEZDO, 
SALZBURG, KONIGSEE, HALLEIN, SOĽNOHRADSKO 

     
                                                              TERMÍN: 5.-7.6.2026 
                                                            Pre kolektív termín podľa požiadavky 

CENA: 265,- € 
          V cene je: doprava autobusom, ubytovanie na 2 noci s raňajkami, prehliadky so sprievodcom CK 

Možný príplatok: cestovné poistenie, vstupenky 

Cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta vyúčtujeme skutočné kilometre 

 PROGRAM: 

1.deň: odchod zo Žiliny o 2,00 hod., ďalší nástup po hlavnej trase smer Bratislava. Tranzit cez Rakúsko s pravidelnými 

bezpečnostnými a hygienickými prestávkami. Prejazd rozprávkovou oblasťou Soľnohradska, prehliadka honosného ar-

cibiskupského zámku Hellbrunn, architektonického skvostu. Okrem nádherných interiérov vyniká rozľahlým parkom 

so sochami a nezvyčajnými nezbednými fontánami – svetový unikát, ktoré vám pripravia nejedno mokré prekvapenie. 

Pokračovanie do historického Salzburgu – mesta, ktorého nádherné centrum patrí k pamiatkam Unesco, mesta nazýva-

ného Rímom severu, prechádzka historickým centrom: Mozartov dom, Residenplatz s impozantnými budovami, Dóm, 

zámok Mirabell s prekrásnymi záhradami, fontánami, sochami a kvetinovými mozaikami, Hohensalzburg..., ubytova-

nie.  

 

2.deň: raňajky, výlet do národného parku Berchtesgaden, ktorý patrí k najkrajším miestam v Európe, odvoz unikátnou 

vyhliadkovou cestou z Obersalzbergu k Hitlerovmu Orliemu hniezdu do výšky 1.834 m s nádherným výhľadom na 

alpské velikány. Prejazd tunelom do útrob hory Kehlstein, presun pôvodným výťahom na vrchol, možnosť návštevy 

dokumentačného strediska /história nacizmu, sprístupnené bunkre/. Orlie hniezdo bolo vybudované pri príležitosti Hit-

lerových päťdesiatych narodenín a slúžilo ako horské útočisko pre Hitlera a jeho najbližších spolupracovníkov. Presun 

k jazeru Konigsee, ktoré je unikátne svojou zelenou farbou – odrazom okolitých hôr, plavba loďou ku kostolíku sv. 

Bartolomeja. Návšteva soľnej bane Hallein, jednej z najstarších soľných baní na svete. Soľ z bane zabezpečila prežitie 

ľudí, priniesla bohatstvo arcibiskupom a mesto Salzburg jej vďačí za dnešnú okázalú krásu. Soľ, ktorá dala tejto ob-

lasti meno, sa tu dolovala už v čase Keltov. Dnes je baňa známou atrakciou, kde zažijete jazdu banským vláčikom, kĺ-

začku, plavbu po podzemnom jazere..., 

 

3.deň: raňajky, odchod do čarokrásnej oblasti Soľných jazier, kraja nádherných ľadovcových jazier, idylických hôr a 

horských masívov cesta úchvatnou krajinou - strmé steny masívu Dachstein, Hallstattské jazero, Hallstatt – pamiatka 

Unesco, kde sú domčeky prilepené na brehu jazera, niektoré postavené na kôloch, prehliadka: kostol P. Márie s ma-

riánskym oltárom, kostnica so stovkami lebiek..... Zastávka v kúpeľnom mestečku Bad Ischl – letnom sídle Habs-

burgovcov a milovanom sídle cisárovnej Sissi, odchod na Slovensko. 

 

Skupina nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 
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